

温州高利贷主携13亿潜逃被抓

在近期连续发生高利贷崩盘事件的温州，上周末，另一起惊人的高利贷案被引爆，其中可能牵涉当地一些公务员的投资资金。

事情缘起是：温州市永嘉人施晓洁，于2009年前后以为当地龙头民营企业顺吉集团融资的名义，以高利率向社会筹集资金约13亿元。施晓洁与丈夫刘晓颂于本月21日携带这些资金举家潜逃，数日后施晓洁、刘晓颂被永嘉警方抓获。

施晓洁夫妻目前以涉嫌集资诈骗被拘留。但13亿巨资仍下落未明。

“8月份有8亿多元资金流出，其去向无法查证。”施晓洁家族一家开户银行的一位知情人士向记者透露。更引人注目的是，据部分债主反映，这起集资案中的债主，相当部分是永嘉当地有一定级别的公务员。

“债主圈内的人估算，这起案子中大约有八成的债主是公务员，有的是局级以上，现在这些人都想低调收回资金了事。”一名不愿公开姓名的债主告诉记者。

这意味着，在温州，随着连串高利贷事件密集爆发，“官银”介入高利贷的身影若隐若现，其进出路径渐显清晰。“官银”，是官员资金在长三角一带流行的俗称。

“8亿官银”疑云

据了解，此案的核心人物施晓洁，原为顺吉集团财务部人员，于2009年9月离职。据知情人士

透露，在施晓洁离职后，顺吉集团有时财务工作繁忙时，也会叫施晓洁送一下资料到银行，她是利用这一机会以顺吉集团的旗号对外进行高利贷集资，为其家族的担保公司提供运作资金。

“集资时年息有高有低，借贷资金利率在24%到140%之间，最高的年息达到140%以上。”一名不愿公开姓名的集资案债主告诉记者。

施晓洁家族一家开户银行的人士透露，在8月份通过银行账户获悉，施晓洁夫妻一个月中打出资金有8个多亿。银行有初步查询过，“这8亿资金出处账户的户主都无法查找，要么身份是虚构的，要么人已经失踪。”

顺吉集团为永嘉当地一家国家公路施工总承包一级企业，注册资本6580万元。旗下有多家从事市政工程、混凝土制品、建材设备、水电开发等业务的控股子公司。但许多债主并不相信顺吉集团称此案与其无关的说法，仍然纷纷找顺吉集团追讨“欠款”。

若隐若现的“官银”身影

“钱还能不能要得回呢？”此案的一名不愿公开姓名的债主向记者提出这样的疑问。这位债主的丈夫是温州当地一位公务员，有一笔借款陷于此案。她向记者诉苦说，此案中好些债主的情况都和自己类似，“现在很多去永嘉报案的人都没有被做笔录，可能是不敢张扬，想私底下先收债。”

而温州当地政法界一些人士也告诉记者，官员私人资金进入

民间高利贷的情况“非常普遍”。

“这些因为高利贷崩盘跑路的老板或者担保公司，一般都和当地公务员有千丝万缕的关系，现在有些人就是靠这个发财。”一位温州司法界人士介绍说。

“你一般的级别或者额度，人家高利贷还不要你。”龙湾的一名公职人员私下告诉记者，“通常的规则是，我帮你办事，你帮我放高利贷，互相利用，其实形同一种变相的行贿行为。”

关系图谱

在轰动一时的原温州市瓯海区委书记谢再兴碎尸案中，“官银”介入高利贷的身影更为清晰。温州一名了解案情的政法界人士介绍说，在瓯海当地，有人帮谢再兴操作放高利贷。谢以1000万为本金放在某担保公司，获取每月5分的高额利息，由于谢的特殊身份，每月50万利息都按时打入情人妇部的银行卡，杀人后谢一次性全部取走本金。

官银与高利贷缔结的另一案例，是今年上半年浮出水面的云天房开案。云天房开公司及其关联的公司向银行、社会借贷、一房多卖套取资金等手段涉及的金额近20亿元。在这个过程中，云天房开负责人徐世国与平阳县房管局相关官员相互配合，对所开发的平阳“鳌江21世纪商住广场”实施一房多卖，最多一套经平阳房管局预售登记备案达11次，骗套取无辜购房人资金达3亿多元。涉嫌合同诈骗，双方目前均被判刑。

据《21世纪经济报道》



毛主席像“更新”

“服役”一年的北京天安门毛主席像27日晚再次“更新”。随着起重机的小型吊装，9月27日22时40分，最新绘制而成的毛主席像悬挂在天安门城楼上，崭新的毛主席像将和粉刷一新的天安门城楼一起，迎接即将来临的第六十二个国庆节。

据《北京青年报》

全国三教办领导到新华社检查“走转改”活动开展情况

新华网9月28日电 中国记协书记处书记、全国三教办副主任顾勇华一行28日来到新华社，对近期开展“走基层、转作风、改文风”活动情况进行检查指导。

汇报会上，副校长周树春代表新华社“走转改”领导小组讲话。总编室主任刘思扬代表新华社“走转改”活动领导小组向检查组汇报新华社活动开展情况及报道成效。

检查组对新华社开展“走转改”活动及取得的实效给予充分肯定，认为活动体现了领导带头、“走”得深入的鲜明特点；更可喜的是在“转作风”“改文风”方面成效显著，出了一批反映基层真实情况、解决基层实际问题、鲜活朴实的好稿；在新华社领导的高

度重视下，“走转改”活动正逐步形成制度。

顾勇华代表全国三教办讲话表示，新华社扎实开展“走转改”活动是深入贯彻落实总书记“七一”讲话精神的具体举措，很好地体现了“执政为民”“以民为本”的理念，在坚持新闻真实性方面发挥了应有作用。他说，“走”“转”“改”是一体的，“走”得深不深，最终体现在“转”得实不实、“改”得好不好上。新华社有着深入群众、不尚空谈的优良传统，新华社“走转改”活动的深入开展，将对整个新闻队伍建设起到很好的示范作用。他希望新华社记者认真总结“走转改”的经验和心得，以对全国新闻同行提供借鉴、有所教益。



热烈祝贺2011年“东鹏·星空间杯”
江苏室内设计大奖赛全面启动！

阳光佳人大奖杯 东鹏1元劲享

——东鹏瓷砖·洁具整体家居联合盛惠

活动时间：即日起—10月7日 活动地址：江苏各东鹏瓷砖专卖店

www.dongpeng.net

更多优惠 请详询当地东鹏瓷砖专卖店

一口价

9.8
元/片
LN45236
(300*450mm)

15.8
元/片
LN63935
(300*600mm)

38
元/片
YG602012
(600*600mm)

88
元/片
YG800940
(800*800mm)

168
元/片
YG803902
(800*800mm)

158
元/片
YG803013
(800*800mm)

南京 卡子门大街88号石林家乐家广场东鹏瓷砖旗舰店
苏州 苏方装饰城南楼1楼188号
昆山 月市镇翠微东路518号红星美凯龙一楼A012
太仓 城厢新街和西路美时达家居广场一楼东鹏瓷砖生活体验馆
无锡 无锡市锡沪东路创富商务广场（崇安D-PARK）西座
宜兴 宜兴市建材市场巷头西路209号
常州 华夏国际家居 建材市场一区106号
镇江 镇江九洲国际家居南大门一楼A066号

025-52885551
0512-65582888
0512-50127557
0512-53536718
0510-82446787
0510-87930888
0512-52348151
0611-84499992

江阴 金三角建材市场三厅37-43号
常州 飞龙东路72号红星美凯龙负一楼A8095、A8130
丹阳 森林国际家居建材馆二楼东鹏瓷砖
靖江 靖江市百富国际一楼C区5--6号
扬州 扬江区润阳中路16号红星美凯龙A座二楼B8052
南通 钟秀中路106号东鹏陶瓷体验馆
扬中 瑶竹东逸体育活动中心楼下

0510-86185790
0519-85357808
0511-86270999
13852593988
0523-84529989
0514-87948156
0513-85320039
0511-88398003

徐州 奉兴北路红星美凯龙三期一楼
宿迁 义鸟瓷砖精品广场中厅东首
连云港 海州区瀛洲南路1号鼎隆装饰城陶瓷厅22-26号
盐城 解放南路248号新富力国际家居B1楼D37号东鹏瓷砖
淮安 水渡口大道红星美凯龙建材厅2楼
泰州 九洲乐胥发加油站旁东鹏国际生活馆
泰州 中嘉装饰城北大门

0516-87538306
0527-52888585
0518-85911555
0515-88176788
0517-80878006
0512-58165039
0523-86656988
本次活动中最终解释权归广东东鹏陶瓷有限公司所有